Jméno:   


Třída:

Datum:
1) Vyřeš křížovku (písmeno ch je na jedno políčko):
                                   __ __ __ __ __ __  1. krytosemenné rostliny mají semena ukrytá v ...                                       
                              __ __ __ __ __  2. cévní svazky dvouděložných rostlin jsou uspořádány v .... 
          __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 3. cévní svazky jednoděložných rostlin jsou ...
__ __ __ __ __ __ __ __ 4. vlaštovičník větší se používá k léčbě ...
                                   __ __ __ __ __ __ __ __ 5. z hlediska životnosti jsou pryskyřníkovité rostliny rostliny ...
                         __ __ __ __ __  6. ze šťávy nezralých makovic máku setého se získává ...                                        

               __ __ __ __ __ __ __ __ 7. kořeny jednoděložných rostlin jsou ... 

                         __ __ __ __ __ __ 8. typ květenství brukvovitých rostlin
                              __ __ __ __ __ 9. Kolika dělohami klíčí dvouděložné rostliny?
__ __ __ __ __ __ __ __ 10. žilnatina jednoděložných rostlin je ...
__ __ __ __ __ __ __ __ __ 11. květ dvouděložných rostlin je ...
                              __ __ __ __ 12. barva květu ostružiníku a maliníku
2) Správně rozhodni: 
    • Mezi pryskyřníkovité rostliny patří řada jedovatých bylin.          ANO / NE

    • Pryskyřníkovité rostliny nejčastěji kvetou bílou, žlutou a fialovou barvou.          ANO / NE

    • Květ mákovitých rostlin tvoří okvětí.              ANO / NE

    • Růžovité mají květy rozlišené na kalich a korunu.         ANO / NE

    • Růžovité jsou opylovány větrem.            ANO / NE

    • Mezi růžovité rostliny patří stromy, keře i byliny.         ANO / NE 

3) Vyber pravdivé tvrzení: 
▪ Brukvovité rostliny mají květy: a) 3-četné          b) 4-četné          c) 5-četné
▪ Mezi dřeviny patří: a) pryskyřníkovité     b) mákovité     c) brukvovité     d) hluchavkovité     e) lískovité 
▪ Brukev řepka olejka se využívá na: a) jedlý olej       b) bionaftu       c) jako medonosná rostlina       d) platí vše
4) ▪ Správně přiřaď: 1. peckovice, malvice, nažky     2. šešule, šešulka     3. tobolka     4. měchýřek, nažka
                                    5. mléčnice     6. štiplavá chuť     7. jedovaté rostliny     8. květy s více tyčinkami a pestíky     
       A) pryskyřníkovité .........   B) mákovité .........   C) brukvovité .........   D) růžovité .........   

▪  Správně přiřaď: 1. meruňka obecná     2. vlaštovičník větší     3. kokoška pastuší tobolka     4. hrušeň obecná
                             5. křen selský     6. orsej jarní     7. koniklec     8. jahodník     9. brokolice     10. jeřáb ptačí
                           11. slivoň domácí = švestka     12. mochna husí

    A) pryskyřníkovité …………   B) mákovité …………   C) brukvovité …………   D) růžovité ………… 
5) Správně a smysluplně doplň:

    • Mákovité rostliny mají …………………… semena.

   • Brukvovité rostliny nejčastěji kvetou barvou ............................. a ................................... .

   • Růžovité mají z hlediska pohlavnosti květy .................................. .

   • Z brukve zelné byla vyšlechtěna např. tato zelenina ....................................., ......................................... .

